
 

 

Ata ordinária 05-Aos 27 dias do mês de março de 2025, às 19 horas, reuniram-se os 

vereadores da Câmara Municipal de Paula Cândido no Plenário da Câmara, para a 

realização da 5ª Sessão Ordinária do ano. O presidente, vereador Vitor Da Silva, 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária, com a seguinte 

saudação: Em nome do povo de Paula Cândido e suplicando a proteção de Deus, 

declaro abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Em seguida, 

cumprimentou os presentes e os cidadãos que acompanhavam a reunião ao vivo pela 

página do Face book, informando que todas as sessões serão gravadas e 

disponibilizadas para consulta pública na Câmara. O presidente registrou a ausência 

do vereador Ildeu, o mesmo tinha um compromisso inadiável. Com os demais 

vereadores presente iniciou a reunião para tratar das seguintes pautas: A Secretária 

da Mesa, vereadora Maria Izabel Cordeiro, realizou a leitura das correspondências 

recebidas pela Câmara. Em seguida o presidente registrou a presença dos exs 

vereadores presentes na casa. Passou para a votação dos projetos de leis. O projeto 

de lei 18/2025 do executivo foi votado em primeiro e em segundo turno, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Passou para votação do projeto de lei 01/2025 de autoria 

do vereador Sandro. O vereador Luciano apresentou uma emenda modificativa para 

o projeto, a mesma foi votada pelos vereadores e aprovado por unanimidade. Assim 

o presidente seguiu para votação do projeto 01/2025, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade tanto no primeiro quanto no segundo turno. Em seguida ocorreu a 

tribuna livre que teve a participação do senhor Dairio. O mesmo tratou do assunto de 

cooperativa, fez convite para que todos produtores da zona rural para participarem da 

próxima reunião que ocorrera no dia 8 de abril de 2025.  Em seguida o presidente 

Vitor chamou os vereadores para as considerações finais. O vereador Luciano deu 

boa noite a todos, comprimento os exs vereadores presentes. Desejou condolências 

a todas famílias que perdeu seus entes queridos, e destacou a necessidade de 

melhorias no cemitério da cidade. O vereador lembrou que estamos na última reunião 

do mês de março, e que no mês de abril existe uma lei municipal número 1298, que 

o município faz conscientização sobre o autismo, a lei é de autoria do próprio 

vereador, pediu ainda que a prefeitura focasse no mês de abril em conscientização 

aos autista. Parabenizou a Sara do Lacir pelo projeto do corpo de bombeiro, projeto 

chamado “prodinata”. O vereador disse que ficou sabendo que tem médicos que não 



 

 

foram pagos pela gestão passada, pediu ao prefeito municipal para trazer 

suplementação para essa casa, para poder pagar esses funcionários. Pediu para que 

fizesse uma melhoria no calçamento da chácara que vai do campo até a rodovia, pois 

o mesmo tem um trecho que quando chove dá muito barro, e muitas pessoas já 

caíram lá. O vereador Rogerio deu boa noite a todos presentes, agradeceu ao 

secretário de obras pelas respostas. Agradeceu o prefeito municipal, pois o mesmo 

passou para o vereador algumas coisas que serão feitas nos próximos dias, o 

vereador destacou que não é oposição e sim do povo. Agradeceu toda equipe de 

saúde, pois o mesmo foi até lá, e foi tratado muito bem. Parabenizou o presidente da 

praça de esporte, pela parceria com a prefeitura e com o corpo de bombeiros. Prestou 

condolências a todas famílias que perdeu seus entes queridos em especial a família 

do João Teotônio, que era um amigo do vereador, parabenizou a vice-prefeita Sonia 

Helena, pelo profissionalismo e mesma sendo irmã do João, foi uma guerreira. 

Parabenizou o senhor Dairio pelo tema abordado na tribuna livre. O vereador Sandro 

deu boa noite a todos presentes, agradeceu aos nobres colegas pela votação 

favorável do seu projeto. Frisou que é um projeto que o mesmo já tinha como proposta 

no ano de 2020, agora como vereador eleito, trouxe o projeto para pauta novamente, 

pediu para que o executivo dessa atenção necessária ao projeto. A vereadora Izabel, 

deu boa noite a todos, parabenizou a equipe da suade, pela limpeza do transporte 

para os pacientes. Parabenizou a todos que estão envolvidos nas conferencias da 

suade, que está acontecendo nas comunidades. Parabenizou o secretario Leonardo, 

por ter trago o castra móvel para a nossa cidade nos últimos dias. Parabenizou os 

vereadores Vitor, Rogerio e Luciano, que participaram do encontro das mulheres. 

Fez o convite para o quinto encontro de Dandaras, que acontece no dia 29 e 30 de 

abril. Parabenizou a gestão pelo excelente trabalho desenvolvido até o momento. O 

vereador Sergio deu boa noite a todos, disse que procurou o secretario de obra, para 

tenta resolver o trajeto da saída da cidade para a comunidade do São Mateus, 

segundo o secretário, a melhoria já foi incluída para ser feita. O vereador Danilo deu 

boa noite a todos e agradeceu a presença de todos. O vereador Lucimar deu boa 

noite a todos, parabenizou o Dairio pela inciativa de convidar a população para a 

cooperativa. Falou das estradas, que o povo que está cobrando o cascalho, e para 

ter um pouco de paciência pois tem apenas 3 meses da nova administração. O 



 

 

vereador Vitor, deu boa noite a todos, convidou todos para participarem da feira da 

agricultura familiar que ocorre todos os sábados.  O vereador corrigiu a fala do 

vereador Rogerio, que disse que o vereador Vitor era do agro, o vereador Vitor falou 

que não e do agro e sim da agricultura familiar. Informou que esteve participando de 

uma reunião na OAB de viçosa, sobre o assunto “direitos nas escolas”. Agradeceu a 

todos que participaram do encontro das mulheres, e disse que já estão trabalhando 

para fazer um evento voltado para o novembro azul. Prestou condolências a todos 

que perderam seus entes queridos. Convidou a todos para o dia de campo que 

acontece no dia 29 de abril. Agradeceu o secretario Leonardo pelo projeto, disse que 

tal projeto e fundamental para o nosso município. Parabenizou o vereador Sandro 

pelo projeto de lei. Nada mais havendo a tratar, o presidente da Câmara, vereador 

Vitor Da Silva, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão ordinária e para 

constar eu, Davi Vieira Gonçalves, que secretariei a reunião lavrei a presente ata fiel 

espelho do ocorrido, que será assinada após ser aprovada por todos. 


